

ТЕАТР

ИЗ

НОВГОРОДА

Завтра спектаклем «Так и будет» по пьесе К. Симонова в Петрозаводске открываются гастроли Новгородского областного театра драмы. Впервые он поднял свой занавес ровно двадцать пять лет тому назад. Ядро коллектива составили актеры различных ленинградских театров. Рождение театра совпало с весной победы советского народа над фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне.

В репертуаре театра — «Иркутская история» Арбузова, «Именем революции» Шатрова, «Бессмертная песня» Ишмуратова — спектакль, награжденный на всесоюзном смотре драматургии братских республик дипломом и премией Министерства культуры СССР, и другие.

Программа предстоящих гастролей включает лучшие современные пьесы советских драматургов и выдающиеся произведения классиков русской и зарубежной драматургии. В гастрольной афише — пьеса и местного драматурга Я. Апушкина «Василий Буслаев — богатырь новгородский». Кроме уже названных спектаклей, петрозаводчане увидят также произведения классиков. Это комедии: Островского «Счастливейший день», Бомарше — «Севильский цирюльник», драма Гюи и Дюссо «Глубокие корни» и другие.

В спектаклях заняты как актеры старшего поколения (заслуженный артист РСФСР О. Васильев, актеры Е. Новская, В. Кожурин, Т. Алексанян, Ф. Бурак, М. Телкина, М. Квашина, Ю. Никандров), так и успешно выступающая молодежь (Н. Чапайкин, С. Гордеев, Э. Столярчук, И. Бочарова, Т. Усачева и другие).

В труппе театра работают два молодых режиссера — В. Зимин, постановщик спектакля К. Симонова «Так и будет», и выпускник Ленинградского института театра, музыки и кинематографии В. Воробьев, который поставил комедию Бомарше «Севильский цирюльник».

Театр выступит с рядом спектаклей в Доме культуры бумажников города Кондопоги, побывает на лесоучастках и в пионерских лагерях. Юные зрители посмотрят новую работу «Волшебный па-роль».

Хочется верить, что спектакли артистов Новгорода найдут благодарный отклик в сердцах петрозаводских зрителей.

В. БОЛЬШАНСКИЙ.

Х 4 АВГ 1970

НОММОМЛЕТЦ
Г. ПЕТРОЗАВОДСК